
Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ereré n° 996 (novecentos e noventa 
e seis), aos 23 (vinte e três) dias de fevereiro de 2024 (dois mil e vinte e quatro) as 
17:40min no Salão Paroquial localizado na Rua Padre Miguel Xavier. A Câmara 
Municipal reuniu-se em Sessão Ordinária sob a Presidência do vereador Francisco 
Djalma Soares de Paiva e secretariada pelo vereador José Daciso Maia de Souza. 
Estiveram presentes 7 (sete) vereadores, faltando os vereadores Cícero Romão e 
Edneuda Figueredo. Aberta a Sessão foi feita a leitura da ata da Sessão anterior e a 
mesma foi aprovada. Seguindo, foi apresentada a Pauta da 04º Sessão Ordinária de 
2024: 1. Requerimento N.º 004/2024 de autoria do vereador Djalma Paiva, que vem 
requerer a Prefeita Municipal que realize um estudo financeiro para reajuste dos valores 
das diárias dos servidores que se deslocam do município para outras cidades; 2. 
Requerimento N.º 005/2024 de autoria do vereador Djalma Paiva, que vem requerer a 
Prefeita Municipal que mande realizar um estudo financeiro e envie a esta casa projeto 
de lei de revisão geral anual dos servidores públicos municipais que ganham acima de 
um salário mínimo; 3. Requerimento N.º 006/2024 de autoria do vereador Djalma Paiva, 
que vem requerer a Prefeita Municipal e a Secretária de Educação e Desporto, que 
mande realizar um estudo financeiro e envie a esta casa, projeto de lei fixando o piso 
salarial para os profissionais do Magistério da Educação Básica do município. Na ordem 
do dia, o vereador Djalma inicia defendendo seu requerimento nº 004/2024 que requer 
da Prefeita Municipal, a Sra. Emanuelle Martins, que realize um estudo de viabilidade 
financeira para reajuste dos valores de pagamentos de diárias dos servidores 
motoristas que trabalham viajando para outros municípios. O requerimento nº 005/2024 
vem requerer da Prefeita Municipal, que possa ser realizado um estudo financeiro e que 
seja enviado a Casa um Projeto de Lei de revisão geral anual de todos os servidores 
que ganham acima de um salário mínimo no percentual de 4,51% (quatro vírgula 
cinquenta e um porcento) considerando a inflação nos últimos 12 meses. O vereador 
ainda defende o Requerimento nº 006/2024 onde requer da Prefeita Municipal e a 
Secretária de Educação, a Sra. Charlene Paiva, que mande realizar um estudo 
financeiro e envie a esta Casa um Projeto de Lei onde fixe o piso salarial dos 
profissionais da educação básica do município, que chegue pelo menos a inflação de 
4,51% (quatro vírgula cinquenta e um porcento). Seguindo, o vereador Djalma Paiva 
fala dos recursos para a educação que adentram ao município: VAAT (Valor Anual Total 
por Aluno) e VAAF (Valor Anual por Aluno). Em votação, os requerimentos 004/2024, 
005/2024 e 006/2024 ora apresentados, foram aprovados por unanimidade. No grande 
expediente, o vereador Tiburço Eduardo traz um comunicado da Secretaria de 
Agricultura em relação aos cortes de terra e comunica aos agricultores que encontram-
se 14 (quatorze) distribuídos pela zona rural do município. Não havendo nada mais a 
requerer e nem a tratar, o presidente encerrou a sessão e eu, José Daciso Maia de 
Sousa, 1º secretário, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada será por mim, 
pelo presidente e demais vereadores, assinada. 


